
Ubytovací řád pro veřejnost 
 
Milí přátelé, 
jsme velmi rádi, že jste se rozhodli strávit několik dní ve Středisku ekologické výchovy SEVER 
v Horním Maršově. Aby později nedocházelo ke zbytečným nedorozuměním, rádi bychom 
vás seznámili s pravidly pobytu na SEVERu.    
 
Prosíme Vás, abyste včas předem telefonicky (739 203 205) nebo e-mailem (sever-
hm@ekologickavychova.cz), oznámili den a hodinu svého příjezdu i odjezdu a předpokládaný 
počet ubytovaných. 

 
Na SEVERu není povolen pobyt žádných zvířat z důvodu alergických reakcí ubytovaných!!! 

 
Pokud máte požadavky na stravu, tj. snídaně, obědy a večeře, je třeba nahlásit přesný počet 
strávníků při přihlášení pobytu na Středisku SEVER a dohodnout podmínky a ceny.  

 
Ve středisku je přísně zakázáno kouřit, kouření je možné mimo areál školy (tj. až za 
branami areálu). Žádáme o dodržování nočního klidu ve středisku i v obci po 22. hodině! 

 
Kuchyňka je k dispozici všem ubytovaným, ale slouží výhradně jako prostory pro vaření. Ke 
stravování slouží jídelna. Potraviny lze skladovat v ledničce na chodbě, ostatní lednice slouží 
pouze pro pobyty dětí a potřeby SEVERu. Kuchyňku je třeba udržovat v pořádku a čistotě. 
Ostatní zásady fungování kuchyňky najdete vyvěšené přímo na místě. 

 
Při pohybu po budově používejte přezůvky, případně návleky, které jsou k dispozici 
v botníku. Je možné si promočené boty vynést nahoru a sušit je na sušácích na WC. K usušení 
mokrého oblečení slouží sušáky v zadní části chodby (složené jsou na pánském WC) nebo 
věšáky na chodbě patra. 

 
V případě, že se vyskytne jakýkoliv nedostatek či závada někde na pokojích, nebojte se ji 
oznámit zaměstnancům SEVERu. Závadu je nutné co nejrychleji odstranit. 

 
Při příjezdu obdržíte klíče od střediska a pokojů a zároveň bude dohodnutý způsob jejich 
vrácení. Prosíme vás o důsledné zavírání vchodových dveří do střediska (je třeba je 
zkontrolovat, špatně doléhají) a jejich zamykání na noc. 

 
V případě úrazu nebo onemocnění ordinuje v Horním Maršově dětská lékařka MUDr. 
Hančilová, pro dospělé MUDr. Petrů (oba sídlí v budově maršovské polikliniky, č.p. 78), 
MUDr. Vrtala (budova DZS) a zubní lékařka MUDr. Hrochová (poliklinika). Nejbližší 
pohotovostní služba je v trutnovské nemocnici. 

 
Všechna důležitá telefonní čísla jsou na nástěnce na chodbě. 

 
V případě požáru dodržujte požární směrnice vyvěšené na chodbě, na každém pokoji je 
únikový plán. 
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Hlavní uzávěr vody je umístěn za dámskými toaletami, plyn je připojen z plynové bomby ve 
skladu na dívčích toaletách, elektrický rozvaděč se nachází na chodbě před vstupem do 
ubytovacích prostor. Prosíme vás, abyste zásadně nemanipulovali s žádným z těchto zařízení, 
kromě situací život ohrožujících, ve všech případech kontaktujte zaměstnance střediska. 

 
Prosíme vás o třídění odpadů dle instruktáže, případně vám poradí kdokoliv ze zaměstnanců 
střediska.  

 
Tento text, prosím, berte jako závazná pravidla pobytu, při jejich případném a opakovaném 
porušování budeme nuceni váš pobyt ukončit.  

 
Kontakty 

 
Fakturační adresa SEVERu fakturace:  
 
Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory SEVER 
Horská 175 
Horní Maršov  
542 26 
IČO: 60153016, DIČ: CZ60153016 
 
Adresa střediska:   
Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory SEVER 
Malá ulička 89 (areál základní školy, levý boční vchod) 
Horní Maršov 
542 26 

 
Telefon: 739 203 205    
E-mail: sever-hm@ekologickavychova.cz 
 
Užijte si pobyt u nás! 
 


